



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩
详见13-15版

排列三 排列五
20166期
3 4 3
3 4 3 3 8

全国中奖情况：“排列3直选”中8225注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中4960注，单注奖金346元；“排列五直选”中39注，单注奖金10万元。

我省中奖情况：“排列3直选”中2注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中4注，单注奖金346元；“排列5直选”中0注。

大乐透
20071期
01 12 16 28
33 03 12

全国中奖情况：一等奖中7注，单注奖金8759262元；二等奖中75注，单注奖金171808元。我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中1注，单注奖金171808元。

七乐彩
20072期
09 11 16 17
19 25 30 15

福彩3D
20167期
6 4 1

海口
雷阵雨
26℃-30℃ 微风
三亚
小到中雨
25℃-34℃ 西风3-4级

美国财政难以承受补贴负担，消费者持币拖累经济复苏

大选日期定了 纾困法案仍“难产”

在总统特朗普推迟大选后，8月2日白宫幕僚长马克·梅多斯表示总统选举将依旧在11月3日举行。然而，距离大选只剩下3个月时间，美国经济上的不确定性令大选依旧充满着各种不确定性。

达成协议不乐观

美国疾控中心预测，到8月22日，将有超过17.3万美国人死于新冠。严峻的疫情拖累了重启经济的步伐。而国会3月底批准的约2万亿美元新冠疫情纾困法案，联邦政府在各州失业救济金的基础上，为失业人员提供的每周600美元额外失业救济金于7月底到期。

民主党人则希望将每周600美元的额外失业救济金延期至明年1月；而共和党人希望将额外失业救济金下调至200美元。8月1日，两党就新的新冠疫情纾困法案进行谈判。在梅多斯看来，双方迈出了“正确的一步”，但他对短期内达成协议感到并不乐观。

多项数据亮红灯

在两党忙着互相指责，新一轮纾困计划前景不明的时刻，美国新冠确诊病例继续激增，多项经济数据亮红灯。

美国商务部此前公布的预估数据显示美国经济正遭遇“休克式打击”，今年二季度实际国内生产总值出现1947年以来的最大萎缩幅度。而信用评级机构惠誉国际日前也将美国主权信用评级展望由“稳定”下调至“负面”，同时维持美

国长期主权信用评级为“AAA”。对此，惠誉给出的解释是，美国财政赤字和政府债务增长迅速，缺乏可靠的财政整顿计划。

有分析称，美国防疫形势的不确定性和全球经济探底复苏形态的不确定性，共同给美国经济前景带来高度的风险和不确定性。国内防疫不力、未能及时压平疫情曲线，直接将美国经济拖入了重启和恢复经济、保持健康的财政状态、控制疫情的“三元悖论困境”。

经济复苏遇阻力

大选前留给美国人的时间所剩无几，经济复苏却仍面临较大的阻力。

分析称，多轮救助法案、经济纾困计划、失业救济措施使6月份零售额环比上涨，然而长期巨额的补贴与疫情相关支出正成为美国联邦和各州财政难以承受的沉重压力。

对于普通民众而言，面对疫情的不确定性以及就业压力和薪资压力，可能会继续对消费持谨慎观望态度，增加储蓄，而这也将对复工复产、复商复市造成压力。毕竟，消费才是决定美国经济增长的关键因素。美国第二季度实际国内生产总值增速下降9.5%，其中实际消费支出同比增速为-10.7%，就已经充分说明了消费意愿低迷对美国经济的拖累。

新民

2万多家餐厅停业

美餐饮业年内损失逾2000亿美元

新冠疫情给美国餐饮行业带去“灾难性”影响，不少餐厅被迫永久停业。法新社2日援引美国全国餐饮业协会的说法报道，餐饮业是疫情中“受灾”最严重的行业之一，到今年年底将损失2400亿美元。

美国耶尔普公司的数据显示，截至7月10日，受新冠疫情影响，全美26160家餐厅停业，其中六成永久性关张。

在美国全国餐饮业协会公共关系副总裁肯尼迪看来，餐饮业难以抵挡新冠疫情影响的原因之一是行业利润通常非常薄，而且现金储备不足。尽管政府提供一定补助，难以帮助许多餐馆熬过疫情。

北晚

三个非洲国家因一座水坝闹翻

埃塞俄比亚、埃及、苏丹启动新一轮谈判

据新华社电 埃塞俄比亚、埃及、苏丹定于3日在非盟斡旋下启动新一轮“复兴大坝”问题三方谈判。

一波三折

埃塞政府2011年为“复兴大坝”奠基，引发尼罗河下游国家担忧。埃及严重依赖尼罗河水源，担心埃塞修建“复兴大坝”将影响本国每年555亿立方米的尼罗河水使用份额以及阿斯旺大坝的发电能力。苏丹立场相对缓和，尽管也担忧“复兴大坝”蓄水将导致本国用水量减少，但苏丹需要埃塞供电以缓解自身电力匮乏，同时大坝调节水流量也有利于减少苏丹的旱涝灾害。

三方曾于2015年通过谈判达成原则宣言，保证相互尊重他国在水资源上的利益，特别是任何国家所拥有的尼罗河水份额都不应受到影响。

2019年，埃及宣布三方谈判陷入僵局，并要求国际社会介入调停。美国于2019年11月开始主持三方会谈，计划于2020年2月达成协议，但埃塞在最后阶段退出谈判。今年6月9日，三方重启谈判，但未达成协议。

6月底，非盟正式介入“复兴大坝”三方谈判。7月初，谈判

在非盟主持下重启。

难点犹存

分析人士指出，虽然相关国家和国际社会的积极表态为解决“复兴大坝”矛盾带来了曙光，但短时间内解决这一问题仍有较大难度。在埃塞，“复兴大坝”已不仅是一个水利工程项目，更是民族自豪感的象征；在埃及，由于当地水资源严重匮乏，民众对“复兴大坝”建设可能带来的用水安全隐患始终心存担忧。

7月22日，埃塞总理阿比·艾哈迈德单方面宣布“在没有伤害其他人的情况下”完成了大坝第一阶段蓄水，水量达到49亿立方米。这引发了埃及与苏丹方面的批评。

复旦大学中东研究中心副主任张楚楚表示，“复兴大坝”已近完工，目前埃及将把谈判重心放在大坝后续的蓄水问题上。三方是否能就此做出有诚意的妥协并达成共识，是影响最终谈判结果的关键。

挪威一游轮 暴发新冠疫情 至少40人确诊

据新华社电 挪威公共卫生研究所2日发布消息，挪威一艘豪华游轮出现新冠病毒聚集性感染事件，乘客及船员中已有至少40人新冠病毒检测呈阳性。

据媒体报道，截至8月2日，这艘名为“罗阿尔·阿蒙森”号的游轮上所有158名船员中共计36人确诊感染新冠病毒。另据挪威公共卫生研究所通报，自7月17日以来搭乘这艘船的所有乘客中，目前已有4人确诊感染新冠病毒。

这艘游轮所属的挪威运营商海达路德公司说，船上有178名乘客已于7月31日当天下船，其中大约60人随后在罗姆瑟当地隔离。挪威相关部门正在追踪这艘船自7月17日以来的两趟旅程中的所有387名乘客。

2020年高等 学历教育招生

开设专业

高升本：会计学、工商管理、法学、计算机科学与技术、学前教育、工程造价、护理学、市场营销、汉语言文学、临床医学、财务管理、土木工程、电子商务

高升专：会计、法律事务、市场营销、电子商务、旅游管理、酒店管理、计算机应用技术、工程造价、护理、学前教育、人力资源管理、物流管理、商务英语、临床医学、药学、通信工程

专升本：会计学(注册会计师方向)、法学、工商管理、市场营销、工程管理、物流管理、学前教育、财务管理、土木工程、护理学、汉语言文学、临床医学、药学、计算机科学与技术、旅游管理、国际经济与贸易

地址：海口市和平南路40-8号(海口十中门口正对面、省工商行往海甸岛方向100米) 电话：65329699 65397688 (简章索取) 正在开始接受报名，通过成人高考，颁发教育部统一印制并验印的普通高校毕业生证书，国家承认学历。(双休日照常上班) (广告)